

**Повідомлення про оприлюднення  
проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження  
переліку призначених прикордонних інспекційних постів на державному  
кордоні України, через які здійснюється ввезення (пересилання) в Україну,  
вивезення (пересилання) з України та переміщення транзитом харчових  
продуктів та інших об'єктів санітарних заходів"**

З метою отримання зауважень та пропозицій до проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження переліку призначених прикордонних інспекційних постів на державному кордоні України, через які здійснюється ввезення (пересилання) в Україну, вивезення (пересилання) з України та переміщення транзитом харчових продуктів та інших об'єктів санітарних заходів" (далі – проект постанови) Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів оголошує про його публікацію на офіційному веб-сайті Держпродспоживслужби.

Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України є приведення нормативно-правових актів у відповідність до Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпеки та якості харчових продуктів".

Проект постанови є регуляторним актом, який відповідає принципам державної регуляторної політики та справлятиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави.

Розробником проекту постанови є Держпродспоживслужба.

Проект постанови та аналіз його регуляторного впливу розміщено на офіційному веб-сайті Держпродспоживслужби ([www.consumer.gov.ua](http://www.consumer.gov.ua)) у розділі "Діяльність" – "Обговорення проектів документів".

Зауваження та пропозиції стосовно проекту постанови та аналізу регуляторного впливу в письмовій та електронній формі просимо надавати протягом місяця з дня опублікування цього оголошення за такими адресами:

Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів: вул. Б.Грінченка, 1, м. Київ, 01001; тел. 279-51-14, тел./факс 279-49-95; [kordon2@vet.gov.ua](mailto:kordon2@vet.gov.ua).

Міністерство аграрної політики та продовольства України: вул. Хрещатик, 24, м. Київ, 01001; тел. 226-25-39, тел./факс 278-76-02.

**Голова**

**Володимир ЛАПА**

\_\_\_\_\_ 2016 р.